



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
DRŽAVNA TAJNICA



EUROPSKA UNIJA

KLASA: 018-08/23-04/27
URBROJ: 511-01-136-23-4
Zagreb, 20. srpnja 2023.

Temeljem Zakona o institucionalnom okviru za korištenje fondova Europske unije u Republici Hrvatskoj od 04. studenog 2021. (NN 116/2021; Uredbe o tijelima u Sustavu upravljanja i kontrole za provedbu programa Fonda za unutarnju sigurnost, Fonda za azil, migracije i integraciju i Fonda za integrirano upravljanje granicama, Instrumenta za financijsku potporu u području upravljanja granicama i vizne politike za programsko razdoblje 2021. – 2027. od 27. kolovoza 2022. (NN 96/2022), Uredbe (EU) 2021/1060 Europskog parlamenta i Vijeća od 24. lipnja 2021. o utvrđivanju zajedničkih odredaba o Europskom fondu za regionalni razvoj, Europskom socijalnom fondu plus, Kohezijskom fondu, Fondu za pravednu tranziciju i Europskom fondu za pomorstvo, ribarstvo i akvakulturu te financijskih pravila za njih i za Fond za azil, migracije i integraciju, Fond za unutarnju sigurnost i Instrument za financijsku potporu u području upravljanja granicama i vizne politike te Uredbe (EU) 2021/1149 Europskog parlamenta i Vijeća od 7. srpnja 2021. o uspostavi Fonda za unutarnju sigurnost; Upravljačko tijelo donosi

ODLUKU

o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta „Osnaživanje procesa i uređenje sustava PNR - OPUS PNR ” u okviru Fonda za unutarnju sigurnost

I.

Uprava za europske poslove, međunarodne odnose i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova kao Upravljačko tijelo u sustavu upravljanja i kontrole za provedbu Programa Fonda za unutarnju sigurnost, Programa Fonda za azil, migracije i integraciju te Programa Fonda za integrirano upravljanje granicama, Instrumenta za financijsku potporu u području upravljanja granicama i vizne politike izravno dodjeljuje sredstva Ministarstvu unutarnjih poslova, Ravnateljstvu policije, Upravi kriminalističke policije, Službi kriminalističko-obavještajne analitike, Odjelu za informacije o putnicima u zračnom prometu u iznosu od 999.000,00 EUR s PDV-om iz Programa Fonda za unutarnju sigurnost za provedbu projekta „Osnaživanje procesa i uređenje sustava PNR - OPUS PNR” dostavljenog na inicijativu korisnika, što predstavlja 90 % ukupnih opravdanih troškova projekta, dok će se iz sredstava učešća Republike Hrvatske osigurati sufinanciranje 10 % opravdanih troškova projekta.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.110.000,00 EUR s PDV-om.

Dodijeljena financijska sredstva koriste se isključivo za provedbu predmetnog projekta sukladno uvjetima za korištenje sredstava Programa Fonda za unutarnju sigurnost, predviđenim unutar Višegodišnjeg financijskog okvira Europske unije za razdoblje od 2021. do 2027. godine za područje unutarnjih poslova.

II.

Izravna dodjela financijskih sredstava za provedbu projekta „Osnaživanje procesa i uređenje sustava PNR - OPUS PNR” temelji se na isključivoj nadležnosti Ministarstva unutarnjih poslova, Ravnateljstva policije, Uprave kriminalističke policije, Službe kriminalističko-obavještajne analitike, Odjela za informacije o putnicima u zračnom prometu, sukladno članku 5. Zakon o prijenosu i obradi podataka o putnicima u zračnom prometu u svrhu sprječavanja, otkrivanja, istraživanja i vođenja kaznenog postupka ili izvršavanja kaznenih sankcija za kaznena djela terorizma i druga teška kaznena djela (NN br. 46/18, 114/22, 47/23) i članku 94. Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva unutarnjih poslova (NN br. 97/2020, 7/2022, 149/2022).

III.

Svrha predmetnog projekta je unaprjeđenje i razvoj funkcionalnosti PNR sustava, nabava IT i audiovizualne opreme za rad nacionalne jedinice za informacije o putnicima i PNR sustava te edukacija i stručno osposobljavanje kadrovskih kapaciteta nacionalne jedinice za informacije o putnicima.

IV.

Temeljem ove Odluke Uprava za europske poslove, međunarodne odnose i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova sklopit će Sporazum o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta iz točke I. ove Odluke s Ministarstvom unutarnjih poslova, kao korisnikom financijskih sredstava.

Sporazumom o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta uredit će se međusobna prava i obveze između Upravljačkog tijela i korisnika financijskih sredstava.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena na mrežnim stranicama Uprave za europske poslove, međunarodne odnose i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova (<http://eufondovi.mup.hr/>).

DRŽAVNA TAJNICA


Tereziya Gras